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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

При вступі до комунального закладу «Хустський базовий медичний 
фаховий коледж» Закарпатської обласної ради» в 2025 році для здобуття 
фахової передвищої освіти згідно з Порядком прийому на навчання до закладів 
фахової передвищої освіти в 2025 році, затвердженого Наказом МОН України 
07..02.2025 р. № 166 , зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24 лютого 
2025 року за №293/43699 передбачено вступне випробування у формі 
співбесіди.

Співбесіда- форма вступного випробування, яка передбачає очне або 
дистанційне оцінювання знань вступника з двох предметів (біологія та 
українська мова), за результатами якої виставляється одна позитивна оцінка за 
шкалою від 100 до 200 або ухвалюється рішення про незадовільну оцінку 
вступника.

Вступні випробування у формі співбесіди в КЗ «Хустський базовий 
медичний фаховий коледж» проводяться в усній формі, очно, відповідно до 
затверджених предметною екзаменаційною комісією завдань.

Наказ про затвердження складу комісії видається директором 
коледжу.

ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ СПІВБЕСІДИ

Список осіб, допущених до співбесіди, ухвалюється рішенням 
приймальної комісії, про що складається відповідний протокол. Перепусткою 
на співбесіду є документ, що посвідчує особу вступника. Для проведення 
співбесіди формуються групи вступників в порядку надходження (реєстрації) 
документів. Група складається з не більше як ЗО осіб.

Програми співбесід з конкурсних предметів затверджує голова 
приймальної комісії.

Вступні випробування у формі співбесіди проводяться предметними 
екзаменаційними комісіями.

Повноваження комісій для проведення співбесіди визначаються 
відповідно до Положення про Приймальну комісію комунального закладу 
«Хустський базовий медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради».

Керівництво та координація роботою комісій покладається на 
відповідального секретаря приймальної комісії.



Голова предметної екзаменаційної комісії, який відповідає за проведення 
співбесід, попередньо складає необхідні матеріали для співбесід: програми 
співбесід,

критерії оцінювання відповідей вступника, які затверджуються головою 
приймальної комісії.

Програми співбесід оприлюднюються на офіційному сайті комунального 
закладу «Хустський базовий медичний фаховий коледж» Закарпатської 
обласної ради» 2Ьсітк 143 @ и к г . п с і

Співбесіди проводяться у строки, передбачені Правилами прийому у 2025 
році. Розклад проведення співбесід затверджується головою приймальної 
комісії і оприлюднюється на офіційному сайті комунального закладу 
«Хустський базовий медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради» 
та інформаційному стенді приймальної комісії.

Співбесіда проводиться на основі складених програм, що відповідають 
програмам загальноосвітніх закладів освіти, з таких предметів: українська мова 
та біологія.

Співбесіда проводиться комісією, до складу якої входить по два 
викладачі з кожного предмету. В аркуші результатів співбесіди вступника 
екзаменаційна комісія оцінює відповіді кожного запитання та виставляє 
підсумковий бал.

Час проведення співбесіди становить не менше ніж 15 хвилин з одним 
вступником. Опитування одного вступника проводиться окремо за кожним 
конкурсним предметом.

Під час співбесіди вступник усно відповідає на три запитання різної 
складності. Відповіді фіксуються викладачами у аркуші результатів 
співбесіди. Члени комісії відмічають правильність відповідей вступника в 
аркуші результатів співбесіди та оцінюють їх згідно з критеріїв оцінювання 
відповідей вступника на співбесіді.

Співбесіда проводиться з конкурсних предметів згідно програми базової 
середньої освіти (для вступників на основі базової школи) або за програмами

НМТ з відповідного предмету для вступників на основі повної загальної 
середньої освіти. Позитивна оцінка співбесіди виставляється при наявності 
позитивної оцінки з двох предметів.

Під час проведення співбесіди вступникам забороняється 
використовувати підручники, засоби технічної інформації, мобільні телефони,



калькулятори з розширеними функціями, навчальні посібники та інші 
матеріали, не передбачені рішенням Приймальної комісії. В разі користування 
вступником під час співбесіди сторонніми джерелами інформації (в тому числі 
підказуванням), він відсторонюється від участі у співбесіді. На його аркуші 
результатів співбесіди екзаменатори вказують причину та час відсторонення. За 
таку роботу виставляється незадовільна оцінка незалежно від обсягу і змісту 
написаного.

Особи, які без поважних причин не з’явилися на вступне випробування у 
визначений розкладом час до участі у конкурсному відборі не допускаються. 
При наявності поважних причин, підтверджених документально, співбесіда 
може бути проведена в інший день. Перескладання співбесіди не дозволяється.

Аркуш результатів співбесіди підписується вступником та 
екзаменаторами і вкладається в особову справу. Результати співбесіди 
фіксуються у відомостях проведення співбесіди, який по закінченню співбесіди 
підписується екзаменаторами.

ТЕРМІН ПРОВЕДЕННЯ СПІВБЕСІДИ

Співбесіда проводиться в терміни:

• для осіб, які вступають на основі базової загальної середньої освіти: 

16.07.2025р,17.07.2025р,18.07.2025р,29.07.2025р.

• для осіб, які вступають на основі повної загальної середньої освіти : 

30.07.2025р,05.08.2025р,18.08.2025р.

Дати проведення співбесід доводиться до відома вступників. В розкладі 
вказується дата та час проведення співбесіди.

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ СПІВБЕСІДИ

За результатами співбесіди рівень знань абітурієнтів оцінюється за 
шкалою до 200 балів. Оцінювання відповіді абітурієнта проводиться за 12- 
бальною шкалою та переводиться в шкалу 100-200 балів згідно Додатка до 
Правил прийому до навчання до КЗ «Хустський базовий медичний фаховий 
коледж» в 2025р. При оцінюванні відповіді вступника враховуються:

• правильність, повнота відповіді;

• ступінь розуміння та усвідомленого відтворення вивченого;



• логічність, зв'язність, мовне оформлення відповіді;

• вміння застосовувати вивчені правила до конкретних випадків і 
наводити самостійно дібрані приклади до вивчених правил.

З української мови та біології оцінюються три питання таким чином: 
перше питання - 3 бали; друге питання -  4 бали; третє питання -  5 балів.

ПОРЯДОК ДІЙ ПРИ СИГНАЛІ «ПОВІТРЯНА ТРИВОГА»

1. Сигнал «Повітряна тривога» подається для всього населення, яке 
попереджається про небезпеку ураження противником даного району.

2. Діяти за вказівками викладачів та керівництва.

3. Після відміни повітряної тривоги можна повертатися до аудиторії

Відповідальний секретар приймальної комісії В.Вовчок


